



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней местной жительницы, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 13 сентября 2017 года в квартире одного из домов, расположенного в Колпинском районе, женщина оставила без присмотра в наполненной водой ванне свою дочь 2016 года рождения, после чего обнаружила ее в воде без признаков жизни.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Сентября 2017*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1163984>